Контрольная работа по теме: « Общая характеристика природы России».
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	1.Какие из стран не граничат с РФ?

А) Армения   б) Норвегия  в) Швеция г)  Грузия
	1.Какие из стран не граничат с РФ?

А) Молдавия  б) Азербайджан в) Иран  г) Литва

	2.Линия перемены дат проходит по отношению к крайней восточной точке РФ
А) восточнее  б) западнее  в) севернее
	2.Шельфовая зона занимает наибольшую площадь в океане
А) Тихом  б) СЛО  В)Индийском

	3.Формы рельефа, созданные ветром:
А) эоловые  б) эрозионные          в)барханные   г) песчанные
	3.Формы рельефа, созданные водой:
А) эоловые  б) эрозионные          в)ледниковые    г) антропогенные

	4.К альпийской складчатости относятся горы:
А) Кавказ  б) Урал  в) Алтай  г)Саяны
	4.К альпийской складчатости относятся горы:

А) Камчатки  б) Забайкалья  в)Сихоте- Алиня  г) Курил

	5.К неисчерпаемым природным ресурсам относятся:
А)водные  б)климатические  в)минеральные   г) энергия солнца
	5.К исчерпаемым природным ресурсам относятся:

А)водные  б)климатические  в)минеральные   г) энергия солнца

	6.Наиболее низкие зимние температуры на территории РФ наблюдаются:
А)на Кольском п-ве  б)на Таймыре  

В)в СВ Сибири  г)на Д. Востоке
	6.Самые высокие годовые амплитуды температуры и низкое кол-во осадков характерны для климата:

А)арктического  б)континентального  в)резко континентального  

	7.Для муссонного климата характерно:
А)господство круглый год ВМ с Тихого океана   б)жаркое лето и теплая зима   в)облачное прохладное лето и холодная зима
	7.На современный облик территории СЗ России наибольшее влияние оказали:
А)воды СЛО  б)эоловые процессы

в)неоднократные оледенения  г)эндогенные процессы

	8.Какая река относится к области внутреннего стока:
А)Колыма  б)Иртыш  в)Кама  г)Мезень
	8.К ледниковым озерам относятся:
А)Таймыр   б)Байкал  в)Чаны   

Г) Онежское

	9.Вумеренном поясе к югу от лесной зоны расположена зона:

А)тундры и лесотундры   б)лесостепей и степей   в)тайги   г)пустынь
	9.К северу от лесной зоны расположена зона:

А)тундры и лесотундры   б)лесостепей и степей  в)тайги   г)пустынь

	10.Отсутствие древесной растительности в тундре является следствием:
А)низких летних температур  б)избыточного увлажнения  в)сильных ветров  г)продолжительного холодного периода
	10.Отсутствие древесной растительности в степях является следствием:

А)низких зимних температур  б)малого кол-ва осадков  в)высоких летних температур г)недостаточного увлажнения

	11.Объясните, какие особенности климата определяют различия в древесном составе тайги Восточно- Европейской равнины и Среднесибирского плоскогорья?
	11.Объясните, почему на большей части территории России изотермы января расположены субмеридионально, а изотермы июля субширотно?

	12. Опишите ПК степей (почвы, их особенности; растительность и животный мир, их приспособленность к условиям обитания).
	12. Опишите ПК тундры (почвы, их особенности; растительность и животный мир, их приспособленность к условиям обитания).


